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Technická zpráva

Název stavby:

Oprava fasády historické budovy základní školy ve Slivenci

Místo stavby:

Ke Smíchovu 16, Slivenec – Praha 5

Údaje o stavebníkovi

Úřad městské čás( Praha – Slivenec
K Lochkovu 6/2, 154 00
Praha 5 – Slivenec
IČ: 00 241 661

Údaje o zpracovateli společné dokumentace

Ing. Jan Panoch
autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby č. 0013773
K Lochkovu 717
Slivenec - Praha 5

Popis stávajícího stavu

Objekt je součás: areálu základní školy. Budova má jedno podzemní, tři nadzemní podlaží a půdní prostor.
Stavba není izolována pro( vodě a zemní vlhkos(. V roce 2001 byla provedena oprava fasád. Součás: této opravy
bylo provedení kontaktního zateplení z pěnového polystyrenu severní  a západní čás( budovy (zatepleny byly
všechny  hladké  fasády  a  západní  profilovaná  fasáda).  Profilace  západní  fasády  bylo  docíleno  použí:m  desek
teplené izolace rozdílných tlouštěk. Rovněž římsy na této fasádě jsou polystyrenové. Ornament na zdi je sádrový.
Tloušťka tepelného izolantu by podle cenové nabídky měla být 80 mm. V předešlých letech se v obvodových
zdech a vnitřních klenbách objevilo několik ak(vních trhlin. Z tohoto důvodu bylo obvodové a vnitřní nosné zdivo
staženo ocelovými táhly a plotnami při vnějším líci zdiva. Oplechování parapetů, říms a okapů je provedeno z
pozinkovaného plechu. Ze stejného materiálu jsou zhotoveny nadokapní žlaby a svislé okapní svody.

Popis oprav

Opravy se týkají pouze venkovní fasády včetně klempířských prvků na fasádě.
Stávající kontaktní zateplení bude zcela odstraněno včetně lepidla. Na očištěné stěny bude provedena nová

omítka.  Vzhledem k tomu, že stávající  zdivo není  izolováno pro( vodě a zemní  vlhkos( budou při  provádění
omítek v maximální  míře  používány malty,  omítky  a  nátěry na bázi  vápna.  Nejprve bude na zdivo  nanesena
spojovací vrstva z řídké vápenné malty.  Pokud jsou odchylky od rovinnos( stěn cihelného zdiva menší než 5 mm
na la( dlouhé 2 metry a spáry jsou promaltovány až do líce zdiva není nutno spojovací vrstvu provádět. Místo
spojovací vrstvy se provede pouze postřik vodou. Za snížených teplot pod 10°C se postřik neprovádí. Na ni se
nanese jádrová vápenná omítka s objemovou hmotnos: v zatvrdlém stavu menší než 1300 kg/m3.  Povrchová
vrstva se provádí z vápenného štuku. Po vyzrání omítky (za jeden den vyzraje 1 - 2 mm tloušťky omítky) je možno
provést nátěr vápennou barvou.

Profilace západní fasády bude stejná jeho u východní fasády, která není zateplena. Pokud nebude profilace
nalezena  v  cihelném  zdivu  pod  zateplením,  bude  vytvořena  nově  ve  spodní  vrstvě  omítky.  Římsy,  nápis  a
ornament v západní fasádě budou vytvořeny prvky z potahového polystyrenu a štuky.

Na  ostatních  fasádách  budou  provedeny  lokální  opravy  omítek  především u  soklu  a  v  místech,  kde  bylo
provedeno stažení budovy ocelovými táhly.
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Trhliny

Trhliny především v jižní fasádě budou vyčištěny, případně vyškrábány, propláchnuty vodou a cementovým
mlékem a následně zaspárovány ak(vovanou maltou s přídavkem plas(fikátoru.

Klempířské práce

Klempířské  práce  se  týkají  nových  venkovních  parapetů,  oplechování  říms,  širších  vodorovných  ploch  v
tektonice fasády, oplechování podokpaních říms, nadokapních žlabů a svislých okapních svodů. Provedou se z
lakovaného pozinkovaného plechu tl. 0,6 mm případně z předzvětralého (tanzinkového plechu tl. 0.65 mm. V
případě  použi:  pozinkovaného  plechu budou  klempířské prvky  opatřeny  základní  barvou a  vrchním  lakem  -
emailem. Barva nátěru bude odpovídat barvě fasády nebo střešní kry(ny. Maximální vzdálenost připojovacích
prvků klempířských konstrukcí je 250 mm. Minimální sklon nadokapních žlabů je 0.5%, ostatních klempířských
konstrukcí 3° - 5.24%.

Svody hromosvodu

Stávající svody hromosvodu budou odstraněny a provedou se nové. Svody hromosvodu budou připojeny přes
zkušební svorky. Po dokončení hromosvodu bude provedena jeho revize.
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Poznámky
01  - Odstranit kontaktní zateplovací systém  z pěnového polystyrenu včetně lepidla. Po očištění zdiva bude provedena nová omítka

(podhoz, jádro, štuk, nátěr).
02  - Odstranit stávající polystyrenové římsy a provést nové z potahového polystyrenu na již nezateplenou fasádu. Římsu z horní

strany oplechovat pozinkovaným plechem. Oplechování opatřit základní barvou a vrchním lakem - emailem.
03  - Stávající sádrový ornament odstranit a provést nový nalepením potahového polystyrenu a štuky.
04  - Odstranění nesoudržné omítky a oprava a doplnění všech vrstev omítky (podhoz, jádro, štuk).
05  - Odstranění nesoudržné omítky a provedení nové vrchní vrstvy omítky vápenným štukem.
06  - Vyspravit omítku podokapní římsy.
07  - Přeštukování kotvy táhla zaházené cementovou maltou.
08  - Přeštukování drážky pro táhlo zaházené cementovou maltou.
09  - Oprava omítky římsy.
10  - Oprava soklu spočívající v odstranění stávající nesoudržné omítky, vyčištění spár a provedení nové spojovací vrstvy a

dvouvrstvé omítky.
11  - Trhliny vyčistit, případně vyškrábat, propláchnout vodou a cementovým mlékem a následně zaspárovat aktivovanou maltou s

přídavkem plastifikátoru.
12  - Dřevěné krokve krovu a podbití natřít barvou v bílém odstínu
13  - Odstranit oplechování okapní římsy. Provést nové oplechování z pozinkovaného plechu. Oplechování opatřit základní barvou a

vrchním lakem - emailem.
14  - Odstranit stávající nadokapní žlab. Osadit nový žlab z pozinkovaného plechu. Žlab opatřit základní barvou a vrchním lakem -

emailem.
15  - Stávající okapní svod odstranit a provést nový pozinkovaného plechu včetně nátěru základní barvou a vrchním lakem -

emailem.
16  - Vyměnit oplechování parapetu za nové z pozinkovaného plechu včetně nátěru základní barvou a vrchním lakem - emailem.
17  - Provést nové svody hromosvodu včetně revize.
18  - Odstranit dřevěné latě kotvené do fasády.
19  - Na celé fasádě provést nový nátěr vápennou barvou ve stávajících odstínech.
20  - Odstranit stávající oplechování a provést nové z pozinkovaného plechu. Nové oplechování opatřit nátěrem základní barvou a

vrchním lakem - emailem
21  - Odstranit stávající oplechování římsy a provést nové oplechování z pozinkovaného plechu. Oplechování opatřit základní

barvou a vrchním lakem - emailem.
22  - Přeštukování nového jádra
23  - Zrušit niku a odstranit oplechování parapetu,
24  - Vyrovnání podkladu po provedených kotvách a táhlech.
25  - Odstranit kontaktní zateplovací systém  z pěnového polystyrenu včetně lepidla. Po očištění zdiva bude provedena nová omítka

(podhoz, jádro, štuk, nátěr).  Pokud v cihelném zdivu pod zateplením nebude profilace stejná jako ve východním štítu bez
zateplením, bude profilace provedena nově ve spodní vrstvě omítky.

26  - Stávající asfaltový pás očistit a natavit na něj nový z modifikovaného asfaltu s nosnou vložkou s polyesterové rohože s
posypem z drcené břidlice

27  - Vyměnit oplechování kolem pultové střechy za nové z pozinkovaného plechu. Oplechování opatřit základní barvou a vrchním
lakem - emailem.
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